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Notulen ALV 11 april 2023 
Nog niet gewijzigd 

Aanwezig: 19 Broeders: Bbr∴ Arie van den Berg, Alex van Binsbergen, Derk Korevaar, Dirk-Jan Bode, 
Edward Jacobs,  Eric Reede, Frans Geraets, Ger van Wieringen, Guus Swuste,  Henk Vos, Jurgen van der 
Harst, Lennert van der Veer, Lex Njio, Peter Kamphuis, Peter van de Pol, Ruud Lunsingh, Stan 
Broekkamp, Willem Kistemaker, Wim Golverdingen 

1. Opening 
AM∴ Opent de vergadering op de officiële (nieuwe) wijze.  

2. Vaststellen agenda  
Er zijn geen toevoegingen en agenda is vastgesteld. 

3. Stukken ingekomen, uitgegaan 
Sec∴ leest een bedankbrief van Br∴ Elie voor 
 

4. Mededelingen  
De AM∴ heeft binnenkort een gesprek met de familie van Br∴ Aart Woutersen over een rouwloge. De 
datum voor die rouwloge is 30 mei. Op 18 april is de Rouwloge voor Br∴ Koos Zweens. 
De AM∴ heeft een Thema-avond gepland voor 4 juni omdat die van 4 april een succes was. De Sec∴ zal 
informeren of de Ludenkapel dan beschikbaar is. 

5. Notulen vorige ALV d.d. 22 november 2022  
De notulen zijn goedgekeurd. 

6. Financieel jaarverslag 
Br∴ Thesaurier (ad interim) geeft een korte toelichting aangaande de financiële situatie. De resultaten 
laten geen verrassingen zien en is in lijn met het aantal Broeders, de naweeën van corona en de 
resultaten van het jaar ervoor. De enige uitschieter is de huur van de Ludenkapel. De huur is omhoog 
gegaan maar we hebben er ook minder gebruik van gemaakt.  

De financiële commissie, bestaande uit de Bbr∴ Peter Kamphuis en Peter van de Pol, heeft de 
inkomsten en uitgaven bekeken en geen onregelmatigheden gevonden. Zij verzoekt: 

• Br∴ Ger te bedanken voor het (voor de 3de keer) op korte termijn overnemen van de rol van 
Thesaurier na het plotselinge vertrek van de vorige bekleder van deze rol. 
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• de vergadering het bestuur décharge te verlenen voor de financiële zaken van het afgelopen 
jaar. 

Het financiële verslag en de décharge worden goedgekeurd.  

7. Jaarverslag Secretaris 
Het jaarverslag wordt goedgekeurd. 

8. Wijziging Huishoudelijk Reglement 
Het HHR wordt gewijzigd zoals in de vorige ALV was aangekondigd: de Ged∴M zal worden verkozen 1 
jaar verschoven met de verkiezing van de AM∴ met dien verstande dat de Ged∴M∴ de AM∴ op volgt in 
het jaar na zijn verkiezing, de functie van AM∴ vervult gedurende 2 jaar en dan weer 1 jaar de 
(nieuwe) AM∴ bijstaat als Ged∴M∴. De wijziging is goedgekeurd. 

9. Voorstel aanstelling 2de secretaris, 2de Thesaurier 
Over dit voorstel van de AM∴ bestaan veel vragen. 

• Br∴ Peter Kamphuis verdedigt het idee van een 2de secretaris. Deze kan zich bezighouden met 
Sociale Media en het notuleren van de comparities, iets wat vroeger gebruikelijk was. 

• De AM∴ vraagt zich af of deze notulen bruikbaar zouden kunnen zijn voor Profanen en de 
Voorlichting 

• Bbr∴ Ger en Dirk-Jan: de 2de Thesaurier zou de HKM kunnen helpen bij het afrekenen van het 
Broedermaal. Het creëert tevens het 4 ogen principe als de Thesaurier weet dat de 2de 
Thesaurier ten alle tijden de bankstatements kan inzien. 

• Zo’n 2de functionaris is geen onderdeel van het bestuur om het bestuur niet te groot te laten 
worden. 

• Bbr∴ Willem, Frans en Lennert: met al die 2de functionarissen heeft straks iedere Broeder een 
taak! Is het niet efficiënter om een bestaande Functionaris meer taken te laten combineren 
(zoals bijvoorbeeld Voorbereider en B&MM). Als we het roulatieschema aanhouden zoals voor 
Ged∴M en AM∴ dan worden alle functies 4 jaar en dat is lang. 

• Br∴ Henk vraagt of er een lijstje kan komen met alle functies die nu bestaan. Voorlichting 
ontbreekt nu bijvoorbeeld.  

10. Bestuurswisseling  
Discussie over het stemmen:  

• Wat te doen als er (bij stemming over personen) een groot aantal tegenstemmers zijn? 

• Het huishoudelijk reglement zwijgt hierover 

• Br∴ Ger vertelde dat er ooit een AM∴ was gekozen met 10 tegenstemmers. Dat leidde tot een 
langdurige splitsing 

• De AM∴ vindt dat bij grote tegenstand een voorstel moet worden teruggenomen ter 
heroverweging. 

 

 



 

3 
 

Broeder Functie Uitslag stemming 

Jos Workum Ged∴M∴ Helder verlicht 

Dirk-Jan Bode Thesaurier Helder verlicht 

Lennert van der Veer 1ste Opz∴ Helder verlicht 

Henk Vos 2de Opz∴ Helder verlicht 

Eric Reede Dekker Helder verlicht 

Peter van de Pol H&KM Helder verlicht 

Lex Njio Br∴ van Talent Helder verlicht 

Willem Kistemaker B&MM Helder verlicht 

 

10. Commissie Voorlichting 
Br∴ Lex blijft eerste man van de commissie voorlichting. Voorlichting is niet alleen maar het werven 
van Broeders maar ook algemeen bekendheid genereren. Gezien onze beoogde leeftijdsdoelstelling zal 
een groot deel van de voorlichting gaan via Sociale Media. 

Br∴ Edward heeft het taak van Regiovoorlichter van Br∴ Lex overgenomen. 

11. SLA 
Br∴ Willem heeft zich teruggetrokken als secretaris. Maar is nog lid van het AB van de SLA. Thorhem is 
ook vertegenwoordigd door Br∴ Jurgen. Het AB vergadert 2x per jaar en er zijn mogelijk andere taken 
voor de bestuursleden. 

Br∴ Willem treedt dit najaar af als lid van hel AB van de SLA. Br∴ Peter Kamphuis biedt aan hem te 
vervangen. Dit voorstel wordt aangenomen. 

De vergadering wordt gesloten met de start van de 7de graad. 


